
  عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (0) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (1) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 اكنل ما يأتى بالاجابة الصحيحةأولًا: 

  .............  صورة النقطة ) س ، ص ( بالانعكاس فً محور السٌنات هً (1

 ........صورة النقطة ) س ، ص ( بالانعكاس فً محور الصادات  هً  (2

 ......هً °99بزاوٌة الأصل( بالدوران حول نقطة صورة النقطة ) س ، ص (3

 .....هً 079بزاوٌة  الأصل( بالدوران حول نقطة صورة النقطة )س ، ص (4

 .....هً °089بزاوٌة الأصل( بالدوران حول نقطة صورة النقطة )س ، ص (5

 هً..... °069( بالدوران حول نقطة الأصل بزاوٌةصورة النقطة )س ، ص (6

 ........ °069 -،  °069بزاوٌة قٌاسها  الأصلٌسمً الدوران حول نقطة  (7

 ........ °089 -،  °089بزاوٌة قٌاسها  الأصلسمً الدوران حول نقطة ٌ (8

 ، ........    ........  ، ........ٌتحدد الدوران بـ     (9

الضلع  ........القطعة المستقٌمة المرسومة بٌن منتصفً ضلعٌن فً مثلث  (11

 ........الثالث وطولها ٌساوي 

أحد الضلعٌن الاخرٌن  الشعاع المرسوم من منتصف ضلع من مثلث موازٌا (11

........ ........ 

 سم فإن طول قطره ٌساوى ......... سم 6سم ، 8 مستطٌل طولا بعدٌه   (12

وحدات فى الاتجاه السالب لمحور السٌنات  4( بالانتقال 0،  5صورة النقطة )  (13

 هى ...............

هى ( 6، ص + 1) س ــ у( بالانتقال )س ، ص( 0، ــ 0صورة النقطة ) (14

............... 

  ( هى ................0، ــ 0( بالانتقال ) 5،  4صورة النقطة )ــ (15



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (2) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 ...............( بالانعكاس فى محور السٌنات هى  0، ــ  0صورة النقطة )  (16

 ...............( بالانعكاس فى محور الصادات هى 4، ــ  0صورة النقطة ) ــ  (17

 ....حول نقطة الاصل  °99ة قٌاسها ( بالدوران بزاو5ٌ، ــ  0صورة النقطة ) (18

 .......حول نقطة الاصل هى  °089( بدوران بزاوٌة 0، 0صورة النقطة ) ــ  (19

 ...............الدوران المحاٌد هو دوران حول نقطة الاصل بزاوٌة قٌاسها  (21

 ...............الدوران الذى ٌحول الشكل إلى وضعه الاصلى ٌسمى  (21

 .......مرسومة بٌن منتصفى ضلعٌن فى مثلث ٌساوىطول القطعة المستقٌمة ال (22

   °99ب(   =  فٌه ق)    ابج "فى الشكل المقابل:  (23
  

 = .......                اج: فإن سم4= ، بج    سم0= اب     

 الإجـــــابات

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 )س ، ــ ص( 1
10 

 نصف - توازى
 طول الضلع الثالث  

 ( 0، ــ  0)  19

أ، °069 20 )ــ س ، ص( 2
 

 °069ــ 

أ، °069 21 ٌنصف الضلع الثالث 11 )ــ ص ، س( 3
 

 °069ــ 

 64 +06  =09 12 )ص ، ــ س( 4
22 

نصف طول الضلع 
 ( 0،  0) 13 )ــ س ، ــ ص( 5 الثالث

 9 +06 =5 23 ( 4،  0)  14 )س ، ص( 6

   ( 0،  0) ــ 15 دوران محاٌد 7

   ( 3،  2)  16 دوران نصف دورة 8

9 
اتجاه  –مركز دوران 

 زاوٌة دوران –دوران 

   ( 4، ــ 1)  17

18  (5 ،1 )   

 

 ا

 ج   سم      4ب    

 سم 3



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (3) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 إختر الاجابة الصحيحة من بين الأقواس :ثانياً 

 .........( هى  5، ــ  0قال ) ( بالانت 9،   5صورة النقطة )  (1)

 ( [ 9،  0( ، )  0،  9( ، )  5، ــ  6( ، )  6،  5] ) ــ                             

 °.........الدوران المحاٌد حول أى نقطة فى المستوى هو دوران بزاوٌة قٌاسها  (2)

                                   [   069°   ،   99°    ،   089°    ،     079°  ] 

 .........( بالانعكاس فى محور الصادات هى  0، ــ  0صورة النقطة )  (3)

 ( [ 0،  0( ، ) ــ  0،  0( ، )  0،  0( ، )  0، ــ  0] ) ــ                          

 .........( بالانعكاس فى محور السٌنات هى النقطة  5،  0صورة النقطة )  (4)

 ( [ 0،  5( ، ) ــ  5، ــ  0( ، ) ــ  5، ــ  0( ، )  5،  0ـ ] ) ـ                     

 99( بالدوران بزاوٌة قٌاسها  4،  0صورة النقطة ) ــ  (5)
ه 

حول نقطة الاصل هى   

 ( [ 4، ــ  0( ، )  0، ــ  4( ، ) ــ  4، ــ  0( ، ) ــ  0،  4] )        .........

 ى محور الصادات .هى نفسها بالانعكاس ف ......... صورة النقطة (6)

 ( [ 0،  0( ، ) ــ  0، ــ  0( ، )  9،  0( ، )  0،  9] )                               

 °089( بدوران بزاوٌة قٌاسها  4، ــ  0صورة النقطة )  (7)
  

حول نقطة الاصل 

 ( [ 4، ــ  0( ، )  4، ــ  0( ، ) ــ  4،  0( ، )  4،  0] ) ــ    .........هى

 .........( بالانعكاس فى محور السٌنات هى  0،  0طة ) صورة النق (8)

 ( [ 0،  0( ، ) ــ  0، ــ  0( ، )  0، ــ  0( ، )  0،  0] ) ــ                         

99( =   ب    )ٍ: ق ابج∆ فى   (9)
 °
 سم فإن00= بجسم ، 00=  اج،  

 [    0،     5،     8   ،   09]          سم                       = ........ اب     

 . سٌناتهى نفسها بالانعكاس فى محور ال .........صورة النقطة   (11)



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (4) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 ( [ 0،  0( ، ) ــ  0، ــ  0( ، )  9،  5( ، )  0،  9] )                             

 .........( هى  0، ــ  4( بالانتقال )  0،  0ــصورة النقطة )  (11)

 ( [ 5ــ،  5( ، )  0،  5( ، )  0، ــ  0( ، )  0،  0] )                            

  سعفى اتجاه  سعبانتقال  سبصصورة المثلث   (12)

        ......... هى المثلث    

 [  سصب  ،  اسع  ،  سعص  ، عصج]       

 .........( بالانعكاس فى محور الصادات هى  4،  0ــصورة النقطة )   (13)

 ( [0ــ،  4( ، )  4ــ، 0ــ( ، ) 4،  0( ، )  4، ــ  0] )                           

اب "  (14)
/

ج
/ 

 بدوران حول ابج  "هو صورة 

 .........زاوٌتهقٌاس  ا   

                [09°    ،   89°   ،  009°   ،  049°] 

 صورة المربع بالدوران حول نقطة الأصل بزاوٌة قٌاسها هى ....... (15)

 مستطٌل    ،     مربع    ،   معٌن   ،   شبه منحرف   [ ]                       

 الإجـــــابات

 

 

 

 

 

 

 ( 0،  0)  11 (9،  0) 6 (5، ــ 6) 1

2 069° 
 عصج " 12 ( 4،  0) ــ 7

 (4،  0) 13 (0، ــ 0)  8 (0، ــ 0)ــ 3

5=  044ــ069 9 (5، ــ 0)  4
 

14 009° 

 مربع 15 ( 9،  5)  10 (0، ــ 4)ــ 5

 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (5) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

  أسئلة المقال :ثالثاُ 

 سم ،6مربع طول ضلعه  ابجد:فى  الشكل المقابل )أ([ 1]

 مركزه نقطة الأصل أوجد      

 لمبانعكاس فى   اول"صورة  (1)

 هنبانعكاس فى     اول"صورة  (2)

 (°99و( زاوٌته )ــبدوران حول )  اول"صورة  (3)

 °09( = اجد    ٍ)r ( =ب    ٍ)r)ب( 

 سم29=  جدسم ، 0=  بجسم ، 12=  اب

 اد،  اج: طىل أوجد 

 فٌهبج ا": فى  الشكل المقابل )أ([ 2]

 سم ، 09=  بج،    سم00= اب     

 دها"سم  أوجد محٌط  8=  اج      

 (2،  5)ج( ، 4،  3)ب( ، 1،  1) ا حٌثبج ا"صىرة   أرسم )ب(

 بالانعكاس فى محىر انسينات .      

 متوازى أضلاع ابجد :فى  الشكل المقابل )أ([ 3]

 جب//  مه. رسم   متقاطع قطراه فى          

 أذكر السبب    ؟ هب=  اههل         

فى محور  وصورته بالانعكاسبج ا"أرسم على المستوى الإحداثى  )ب(

 (0،  0)ج(  ،  0،  0)ب(  ،  0،  4)االصادات حٌث   

 سم20

 ا

 ج ب

 د

 سم12

 سم9

< 

 ا

 ب

 ه
 م

 ج

 د

< 

// 

 ا

 ج ب

 ه د
// 

> 

> 

 ا ه

 ج ب

 د

 م

 ن

 ل
 و



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (6) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 أثبت أن : الشعاع المرسوم من منتصف ضلع فى مثلث موازٌاً أحد  )أ([ 4]

 الضلعٌن الآخرٌن ٌنصف الضلع الثالث          

 :الشكل المقابل فى )ب(

 على الترتٌب اج،  بج،  ابمنتصفات و ، ،هد      

 سم  09=  اجسم ،  8=  بجسم ،  6=  اب    

 دهولث  أوجد محٌط المث   

 بج n اد فى  الشكل المقابل: )أ([ 5]

 سم 09=  اجسم ،  06=  ابسم ،  04=  اد          

 بجا". وأوجد مساحة   بجأوجد طول        

 (  ، 9،  0)ب(  ،  9،  9)وحٌث    على الشبكة البٌانٌةبج و"أرسم  )ب( 

 °089ٌة قٌاسها بالدوران حول نقطة الأصل بزاوصورته ثم أوجد  (4،  9)ج     

 تقاطعمربع  ابجد:فى  الشكل المقابل )أ([ 6]

 أوجد ، مقطراه فى         

 جافى  بالنعكاس  بجا"  صورة (1)

 °99بدوران مركزة م وقٌاس زاوٌته ــماب "صورة  (2)

 °99ب( =    ٍ) rفٌه   بجا"   فى  الشكل المقابل (ب)

 
 سم00=  دجسم ،  00=  بجسم ، 00=  اد         

 اج،    بدأوجد طول :        

 
       

 

 سم 10 و

 ا

 ج ب

 د

 ه

 سم 6

 سم 8 

 سم 26

 ا

 د ج ب

 سم 30
 سم 24 

 ا

 ج ب

 د

 م

 سم 11

 ا

 ج ب

 د

 سم 12

 سم 13 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (7) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 فٌه   بجا" فى  الشكل المقابل: )أ([ 7] 

      r (ٍ    = )بجاه//،   °99ب 

 
 سم9=  بدسم ،  09=  جاسم ، 00=  بج         

 هد،    داأوجد طول :   بج 0=  اه ،      

 (0،  0) ــ ب( ،  0،  4)احٌث   ابعلى الشبكة التربٌعٌة المتعامدة أرسم  )ب( 

 (1، ص ــ 2س +← ) ثم أرسم صورتها بالانتقال )س ، ص(       

 ابمنتصف  س فى  الشكل المقابل: )أ([ 8] 
 جد منتصف، ع  بج//سص     

 
 اجمنتصفص  أثبت أنسم ، 6=  اد         

   صعأوجد بالبرهان طول :         

 متوازى أضلاع ابجد )ب(

 با//  وم. رسم   مفى  تقاطع قطراه         

  وج=  بو أثبت أن         

 الإجـــابة

 ولب"هو لم بانعكاس فى  اول"صورة  (1) )أ([ 1]

 دوم"هو  هنبانعكاس فى  اول"صورة  (2)

 نوب"هو  (°99بدوران حول )و( زاوٌته )ــ  اول"صورة  (3)

(اج)   بجا" )ب(
2

(اب)=  
2

(بج+ ) 
2

  

(اج)      
2

  =144  +11  =225 

E جا  = 225    =15سم 

(دا)     بجا"     
2

(جا= ) 
2

(جد+ ) 
2

  

(اج)      
2

  =225  +499  =625            E دا  = 625   =25سم 

 سم 9

 ا

 ج ب

 د

 سم 12

 سم 20 

 ه

<< 

<< 
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>> 

>> 

// 
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 ج ب

 د
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 ص
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× 

× 

 ا
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 م

 ج

 د

 ا ه
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 د

 م
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 سم20

 ا

 ج ب
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 سم12
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 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (8) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 بج//  ده     ،   ابمنتصف د  فٌهبج ا" )أ([ 2]

       E  اه =      جامنتصف ه  سم 4= اج 

 ،   سم 6=  اب اد =       

   ج     امنتصف ه    ،   اب منتصفد  فٌهبج ا"

 سم ، 5=  بج ده =          

         E  سم 05=  6+  5+4= دها"محٌط 

 

 بالانعكاس فى محىر انسينات .بج ا"صىرة   ()ب

ا(  هى 1،  1) اصىرة اننقطة         
/
 ( 1، ــ 1) 

ب(  هى 4،  3) بصىرة اننقطة         
/

 ( 4، ــ  3) 

ج(  هى 2،  5) جصىرة اننقطة  
/

 (    2، ــ 5) 

       

 اجمنتصف  م  E         متوازى أضلاع ابجد e )أ([ 3]

 جب//  مه. رسم     جامنتصف  م فٌهبج ا"         

        E  ابمنتصف  ه     

        E هب = اه  

 

  صاداتبالانعكاس فى محىر انبج ا"صىرة   )ب(

ا(  هى 1،  4) اصىرة اننقطة         
/
 ( 1 ، 4ــ) 

ب(  هى 1،  1 ) بصىرة اننقطة         
/
 ( 1،  1ــ) 

ج(  هى  3،  1) جصىرة اننقطة          
/

 (3 ، 1ــ) 

   

/
/ 

 ا

 ج ب

 ه د
/
/ 

> 

> 

< 

 ا

 ب

 ه
 م

 ج

 د

< 

ج
/ 

            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
 

 ب ا

 ج

ا
/ 

ب
/ 

            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
 

 ا

 ب

 ج

ا
/ 

ب
/ 

ج
/ 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (9) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 الضلعٌنأثبت أن : الشعاع المرسوم من منتصف ضلع فى مثلث موازٌاً أحد  )أ([ 4] 

 ب المدرسى() البرهان فى الكتا الآخرٌن ٌنصف الضلع الثالث          

   ج     ب  ، اب ىمنتصف ، ه د فٌهبج ا "  )ب(

           E    = ده بج =   ×09  = 5  سم 

   ج     ا  ، اب ىمنتصف ، و د فٌهبج ا "      

           E   ود  = جب =   ×8  = 4  سم 

 سم    ×6  = 0 = اب =  وه وبالمثل            

         E  سم 00=  0+  5+4= وده"محٌط 

(بد)   دفى  القائمد با" )أ([ 5]
2
(اب= ) 

2
(اد) ــ 

2
  

(بد)      
2
  =(26)

2
(24) ــ  

2
  =199 

E بد  = 199    =19سم 

(جد)     دفى  القائم جدا"     
2
(جا= ) 

2
(اد) ــ 

2
  

(جد)      
2

  =(39)
2

(24) ــ  
2

  =324          E جد  = 324   =11سم 

     E سم         21=  11 + 19 = بج 

    E   ج با"مساحة =  الارتفاع× طول القاعدة  = ×08  ×04  =006 سم
0 

 

 باندوران حىل نقطة الأصمبج ا"صىرة   )ب( 

  °119وبزاوية قياسها          

ا(  هى 9،  9) وصىرة اننقطة         
/

 (9 ، 9 ) 

ب(  هى 9،  3 ) بصىرة اننقطة         
/
 ( 9،  3ــ) 

ج(  هى  4،  9) جصىرة اننقطة          
/

 (4ــ ،9 ) 

 سم 10 و

 ا

 ج ب

 د

 ه

 سم 6

 سم 8 

 سم 26

 ا

 د ج ب

 سم 30
 سم 24 

            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
 

 ب و

 ج

ج
/ 

ب
/ 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (10) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

   دجا" هوج ابالنعكاس فى   بجا"صورة   (1) )أ([ 6]

 °99بدوران مركزة م وقٌاس زاوٌته ــماب "صورة  (0)

   مبج" هو

 

(بد)   ب فى  القائمدبج " (ب)
2
(دج= ) 

2
(بج) ــ 

2
  

(بد)      
2
  =(13)

2
(12) ــ  

2
  =25 

E بد  = 25    =5 سم 

 سم 16=  5+  11=  دب+  اد=  اب

(اج)      بفى  القائم جبا"     
2

(با= ) 
2

(بج) + 
2

  

(اج)      
2

  =(16)
2

 +  (12)
2

  =499         E اج  = 499   =29 سم 

   ب فى  القائمابج " )أ([ 7]

(اب)           
2

(اج= ) 
2

(بج) ــ 
2

  

(بد)      
2
  =(29)

2
(12) ــ  

2
  =256 

E بد  = 256    =16  سم 

 سم  7=  0ــ   16=  دبــ  با=  دا

e اه//بج     E r(ٍ  ب)=r(ٍ  ا)=99 

(هد)  افى  القائم هدا"     
2

(ها= ) 
2
(اد) + 

2
  

(هد)      
2
  =(24)

2
  + (7)

2
  =625         

    E هد  = 625   =25 سم 

 

 

 

 ا

 ج ب

 د

 م

 سم 11

 ا

 ج ب

 د

 سم 12

 سم 13 

 سم 9

 ا

 ج ب

 د

 سم 12

 سم 20 

 ه

<< 

<< 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيه الزياضيات (11) دادىالههدسة أولى اع - ثانى بعدحذف مههج الميد تيرم الترم ال تمارن وإجابتها

 

 بالانتقالب اصىرة   )ب(   

 (1، ص ــ 2س +← ) )س ، ص(          

ا(  هى 3،  4) اصىرة اننقطة         
/
 (6 ، 2 ) 

ب(  هى 1،  1ــ ) بصىرة اننقطة       
/

 ( 1  ،9) 

 

        ، سص//بج ابمنتصف س  فٌهبج ا " )أ([ 8] 

           E    جامنتصف ص 

   ج     د  ، جا ىمنتصف ص ، ع  فٌهج دا "      

           E   صع  = اد =  × 6  = 0  سم 

    

         

 اجمنتصف  م  E         متوازى أضلاع ابجد e )ب(

 با//  وم. رسم     جامنتصف  م فٌهبج ا"         

        E    بجمنتصف و 

          E وج=  بو 
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